
項　　　　　　目

a 本校の校訓を知っていますか。 32.8% 29.2% 17.7% 20.3%

b 本校での生活は、充実していると思いますか。 40.9% 43.7% 10.5% 5.0%

c
本校での生活は、自分の将来にとって有益であると思い
ますか。

33.2% 48.5% 12.9% 5.4%

d 本校には、他の学校にない特色があると思いますか。 43.8% 37.9% 13.6% 4.7%

e
本校の先生は、生徒の話をよく聞いてくれると思います
か。

31.0% 49.7% 14.0% 5.2%

f
本校では、分かりやすく充実した授業が多いと思います
か。

20.4% 49.7% 22.2% 7.6%

g
本校では、教材や教え方に様々な工夫をしている先生が
多いと思いますか。

22.2% 48.0% 22.9% 6.9%

h
本校のホームルーム活動は、クラス全体で自主的に取り
組み、活発に行われていると思いますか。

22.9% 42.1% 26.3% 8.7%

i
本校では、学校行事等を通して、役に立つ様々な生活体
験ができていると思いますか。

32.6% 44.4% 18.6% 4.4%

j
本校では、生徒会活動や部活動に積極的に取り組んでい
る生徒が多いと思いますか。

27.3% 46.9% 20.0% 5.8%

k
本校では生活の規律を守ることについて適切な指導が行
われていると思いますか。

33.1% 45.2% 16.3% 5.5%

l
本校は、将来の進路や生き方について考える機会を多く
持っていると思いますか。

33.2% 47.5% 15.2% 4.1%

m
本校では、命や人権の大切さ、社会について学ぶ機会が
多いと思いますか。

27.9% 44.6% 22.3% 5.2%

n
本校では、環境、国際理解、福祉等について学習する機
会が多いと思いますか。

19.7% 39.9% 30.6% 9.8%

o
本校では、校舎、校庭、教室の環境美化や整理整頓が
できていると思いますか

20.8% 37.9% 25.2% 16.1%

20.6% 58.9% 16.1% 4.4%

評　　　価
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総　合　評　価

Ａ：そう思う　　　　Ｂ：どちらかというとそう思う　　　　　

Ｃ：どちらかというとそう思わない　　Ｄ：そう思わない　


